

菏泽高新区党工委党史学习教育领导小组会议要求：

# 把学党史悟思想办实事开新局贯穿始终

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 孙安琪)5月10日,菏泽高新区党工委党史学习教育领导小组会议召开,区党委书记、管委会主任、党史学习教育领导小组组长郭保存主持会议并讲话,区领导班子成员出席会议。

会议通报了全区党史学习教育工作情况,审议通过了《区党工委开展党史学习教育工作安排》《关于推动党史学习教育

走深走实的若干措施》,听取了各镇街近期工作开展情况汇报。

会议指出,党史学习教育是贯穿全年的一项重要政治任务,要充分发挥党员的模范带头作用,带动广大群众积极参与,形成“学党史、用党史、践党史”的浓厚氛围,推动党史学习教育与庆祝建党百年深度融合、互促共进。

会议要求,全区各级党组织要精心组织、高位推进,以理

论学习为基础,拓展学习形式,做到学史力行,用心办实事、解民忧,确保党史学习教育走深走实,为创建国家高新区汇聚力量。

会议要求,要进一步提高政治站位,强化工作措施,做到“学有所思、学有所悟、学有所得”,激发党员干部群众积极、主动地投入到全区经济社会高质量发展的各项工作中,以优异成绩庆贺建党100周年。

## 反恐防暴安全演练 筑牢校园安全防线



反恐防暴安全演练活动现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈)校园安全工作是教育教学工作顺利开展的有力保障,是新时期下创建文明、和谐、平安校园的关键点。为进一步增强全园师幼的安全防范意识,提升防暴力安全应急能力,近日,菏泽高新区万福中心幼儿园开展“反恐防暴安全演练活动”。

活动通过图片、视频、儿歌、角色扮演等多种形式,让孩子们学习遇到歹徒时的一

些自救方法,以及反恐防暴自救要点:随机应变、稳住歹徒情绪、拖延时间、等待救援等。

现场还进行了户外防暴演练:正在游戏的老师和孩子们,发现歹徒进入幼儿园,全园师生进入紧急防暴状态。门卫立即向学校总指挥报告,并按下一键报警铃,保安人员使用盾牌、防暴棍等器械与其进行搏斗,制止歹徒靠近幼儿。各班级教师迅速撤离,进入教室后关好门

窗,做好安全防护,快速清点人数,保持冷静,维持好秩序。演练结束,老师带领幼儿回到班级,安抚他们的情绪,做好幼儿心理疏导,告诉幼儿当天发生的事是演练,教会孩子当遇到坏人伤害时该怎么做。

通过此次演练活动,提升了门卫的安保能力、教师对突发事件的应变能力,增强了幼儿的自我保护能力,进一步确保园所环境的和谐稳定。

## 锻造纪检监察铁军

### ——菏泽高新区纪工委监察工委深化作风建设侧记

□牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 赵忠宇 侯旭

生产车间分割租赁存隐患?立刻整改!

近日,菏泽高新区纪工委监察工委检查组在监督检查时发现,辖区内一家钢结构生产车间被分隔后,租赁给多家企业用作仓储物流和生产车间。其中一家机械加工企业未见营业执照,气瓶存放混乱,有电焊切割作业,且与相邻的一家公司仓库用铁皮简单隔离,存在较大安全隐患,立即向有关职能部门制发了一份《监督检查建议书》。

这是菏泽高新区纪工委监察工委制发的第三份《监督检查建

议书》。目前,在相关职能部门的督促下,该机械加工企业已经撤离,现场清理完毕,生产车间基本整改到位。“苗头性、倾向性问题是监督检查过程中发现的数量最多,也是最为常见的一类问题,对于尚未造成不良影响、不适宜制发纪检监察建议的,我们创新使用《监督检查建议书》,向职能部门等被监督单位反馈。”菏泽高新区纪工委监察工委主要负责人说,这已经成为处理此类问题的有效抓手和工作载体,通过对职能部门或工作人员履职过程中存在的问题

早发现、早提醒、早纠正、早处理,从而防止“小过错”演变成“大问题”,推动职能部门及工作人员履职尽责。

同时,注重对“建议”整改落实情况的后续监督,对整改不到位的及时约谈提醒、批评教育、通报曝光,坚决防止整改走过场,做到监督有力、整改有期。与此前简单的口头提醒和问题整改清单相比,这种形式更能体现纪检监察日常监督工作的严肃性,引起职能部门的重视,有利于推动问题彻底整改。

今年以来,菏泽高新区纪工

委监察工委以开展党史学习教育和“作风转变年”活动为契机,全区纪检监察干部“固根本,强素质,做表率”,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,争当政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

目前,菏泽高新区纪工委监察工委全体已经形成“比忠诚、比能力、比奉献”的良好氛围。今年以来,共开展专项监督检查26次,制发《监督检查建议书》3份,督促整改问题9个,主动约谈领导干部6名,通报3个单位,党风廉政建

设意见回复225人次,处置问题线索27件(同比增长200%),立案21件(同比增长133%),党纪政务处分18人(同比增长63.6%),求真务实、清正廉洁的新风正气正在不断充盈。

下一步,菏泽高新区纪工委监察工委将进一步做实做细日常监督,持续探索“监督检查——发现问题——分类处置——监督整改”的专项监督检查工作思路,牵住主体责任的“牛鼻子”,切实履行监督首责,以强有力的监督保障高新区经济社会高质量发展。

## 清理“空中蜘蛛网”

### 菏泽高新区全力推进城区架空线缆整治工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈)“空中蛛网”既影响

城市形象,又产生安全隐患,是城市的顽疾之一。开展线缆整治工作更是我市创建全国文明城市的重要组成部分,事关城市形象和百姓生活福祉。自全市城市公共空间线杆线缆专项整治推进会召开以来,菏泽高新区高度重视,立刻安排部署相关工作,对照全国文明城市创建测评标准,扎实推进“空中蜘蛛网”清理整治。

5月8日,菏泽高新区召开城区架空线缆整治暨创城工作会议,传达菏泽市城市公共空间线杆线缆专项整治推进会议精神,研究制定高新区工作方案。要求要紧紧围绕实现“创则必成”的目标,坚持“钉钉子”精神和“绣花功夫”,对照全国文明城市创建测评标准,高度重视线杆线缆乱象问题,迅速开展拦路电线杆、配电箱迁移工作,扎实推进“空中蜘蛛

网”清理整治。

5月10日上午,高新区城市公共空间线缆专项整治工作领导小组召开全区城市公共空间线缆专项整治工作第一次协调会,对高新区银川路、兰州路、成都路等道路在施工中遇到的问题进行梳理和研讨讨论,要求各镇街及区直有关部门强化配合,共同解决线缆专项整治工作推进中遇到的困难问题,加快推进整治工作进度和效率。

据了解,菏泽高新区将建立健全地上线杆线缆和配电箱体设置管理制度,严格监督管理,加大执法力度,从严查处随意在城市道路、桥梁、广场、绿地等公共区域架设线杆线缆、安装配电设施的行为。在整治过程中,将加强组织领导,强化技术指导,对照任务台账和问题清单,按照“建账、对账、销账”的工作机制,做到存在一处、整治一处、平账一处,高标准、高效率完成各项整治任务。

## 菏泽高新区公开招聘教师52名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈)牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,按照《事业单位人事管理条例》《关于进一步做好县乡事业单位公开招聘工作的若干意见》《关于全面深化新时代全省教师队伍建设改革的实施意见》等有关规定,根据2021年编制使用计划,结合工作需要,经事业单位公开招聘主管部门同意,菏泽高新区决定面向社会公开招聘小学教师22名,幼儿园教师30名。

在招聘条件上,要求年龄在40周岁(含)以下,具有招聘岗位

要求的专业和学历条件。2021年国家统招全日制普通高校应届毕业生应聘的,须在2021年7月31日前取得学历、学位证书。其他人员应聘的,须在2021年5月14日前取得国家承认的学历、学位证书。

报名时间为2021年5月14日9:00—2021年5月17日16:00。报名网址:菏泽高新技术产业开发区网站(<http://www.hzgxq.gov.cn/>),笔试内容分为教育公共知识和学科专业知识两个科目。笔试时间:2021年5月30日上午9:00—11:30。